



海外法轮功学员举行反迫害活动 悼念被中共迫害死的法轮功学员

为掩盖真相 监狱火化秦月明遗体

二零二二年六月十五日，秦月明妻子和两个女儿惊闻山东老家的亲戚传来消息：存放于佳木斯监狱冰柜里的秦月明遗体已被监狱火化。六月十六日，骨灰被送到秦月明的山东老家。

秦月明，男（时年 47 岁），黑龙江省伊春市金山屯区法轮功学员，二零一一年二月二十六日被佳木斯监狱迫害致死。家属看到秦月明的遗体满身是伤、嘴唇青紫、口鼻流血，面目表情痛苦异常，右侧脖子后侧呈大片红肿等。可佳木斯监狱却蛮横告知家属是“正常死亡”。

十一年来秦月明妻子和女儿一直坚持伸冤、不接受“私了”，即使被抓、被劳教迫害也不妥协，始终要求佳木斯监狱依法出具死亡证明、讲出事实真相。监狱不法人员知道秦月明的妻女不可能同意“私了”，更不可能同意火化遗体，就私下派人偷偷摸摸去山东省东阿县陈集乡找秦月明八十多岁的老父亲秦绪文“做工作”。二零二二年初，佳木斯监狱又派人多次找过秦绪文谈“私了”、签字火化遗体的事，老人最初不同意签字，告诉监狱的人去找秦月明的妻女解决问

题。监狱人员勾结山东老家当地的派出所又找到秦绪文，使用诱骗手段，老人不堪各方压力，最后以“私了”的方式签字、同意将遗体火化。

秦月明自从修炼法轮大法后身心变化很大，患有乙肝病的女儿通过学法轮功不医而愈，一家人共同见证了大法的神奇，全家都走入了大法修炼。秦月明按照大法中要求的真、善、忍的标准实修自己，处事为别人着想。秦月明一个人在数月内推着三轮车取沙土铺平了一条坑洼的道路，秦月明的举动感动了邻里乡亲：这路是法轮功给修的。

一九九九年七月，中共开始迫害法轮功后，秦月明全家人也备受摧残。夫妻俩被非法劳教、孩子被毒打关押，秦月明再被非法判刑十年，关押在佳木斯监狱。当秦月明被监狱迫害致死的噩耗传到家乡时，熟悉他的父老乡亲们震惊了。

为了讨一个公道、为了制止同样的悲剧重演，母女三人开始了艰难的诉诸法律的过程。从佳木斯到省城哈尔滨，不知跑了多少部门单位，直到二零一一年九月，黑龙江省高法终于立案。然而不久，秦月明的妻子王秀青和小女儿秦海龙却

因申冤被中共报复：被绑架、非法劳教，投入哈尔滨市前进劳教所。

劳教期间母女多次遭到酷刑折磨。省 610 的顾松海和省高法赔偿委员会的张印峰等人去劳教所，以给她们安排住房工作为由，要求撤诉“私了”。母女没有屈服，依然坚持为秦月明冤案昭雪，不同意“私了”解决。黑龙江省高法法官王滨红多次躲避、推诿律师，拖延审案，在二零一二年年底，黑龙江省高法荒唐的将此赔偿案指定由伊春中院来审理。伊春市法院谷振墀法官又将此案拖延两年之久，在从未通知秦月明家属开庭的情况下，二零一四年十二月二十五日，黑龙江省伊春市中级人民法院对秦月明家属提出的国家赔偿请求非法做出“撤回处理”的决定。至此，秦月明的妻子和两个女儿历经艰险、喊冤控告却申冤无门。

存放于佳木斯监狱冰柜中的秦月明遗体伤痕累累、遍体鳞伤，一直令不法警察惴惴不安。秦月明致死案象一柄利刃悬在了他们头上，但他们在中共邪党的洗脑教育和统治下麻木的听从上级的命令，泯灭了良知，不顾事实与法律，竭力隐瞒秦月明被迫害致死的事实真相，毁尸灭迹。从明慧网曝光的恶人恶行以及部份恶人遭恶报的实例看，天网恢恢，疏而不漏，善恶有报是天理，参与迫害的人厄运难逃。

关于秦月明被迫害致死案的伸冤详情及秦月明一家的遭遇，请看明慧文章：《秦月明家属举报黑龙江省多个部门干预司法》、《秦月明尸骨未寒 妻子女儿遭绑架劳教》、《十六载迫害 十六载折磨与伤痛》、《秦月明冤案至今六载未果 不法警察依旧抵赖》。◇



伊春善良老妪李秀云和郭庆文被非法关押月余

郭庆文和李秀云分别居住在伊春市乌翠区和金林区，二零二二年七月七日和七月二十一日，她们分别被警察绑架，目前已被非法关押一月余。

退休教师郭庆文被非法关押三十六天

法轮功学员郭庆文，今年七十岁，是退休教师。一九九六年，她开始修炼法轮大法，那年四十四岁。她按照真、善、忍的标准修炼自己，宽厚为人，从贫病交加的苦难中解脱出来，无病一身轻，家人都获得了健康。

一九九七年，郭庆文所在的学校裁员，办公室的另一同事家境更困难，郭庆文主动下岗，把工作的机会让给了同事，也想给领导减轻点负担，因为争来争去的，领导也会有精神压力。那时工资很低，人们把铁饭碗看得很重。下岗就意味着失业，她也没去多想自己，就是按照法轮大法真、善、忍要求做好人，处处为别人着想。

二零零零年，郭庆文家西邻说，要买她家唯一的住房，让他们家到别处买房住，他说，他家的土房要塌了，新盖砖房盖不起，舍不得自家的大菜园子。其实，郭庆文家有自己的菜园，也是多年经营居住的好环境。为了可怜他们，她和丈夫商量，同意把房子卖给西邻，价格是买家定的。郭庆文家匆匆买了一户破旧的房子，修好后，搬家去住。邻居说，你们心肠太好了。

二零二二年七月二十一日上午，伊春市乌翠区国保及派出所警察闯入郭庆文家，将七旬老人郭庆文绑架，并非法抄走法轮功书籍及资料。乌翠区国保警察以郭庆文涉嫌触犯《刑法》三百条“利用邪教组织破坏法律实施罪”将她非法刑事拘留。目前，郭庆文被构陷至检察院。

现在郭庆文被非法关押，老伴自己在家，经常犯心脏病，输液治

疗，老人很无助，痛苦无奈，两个女儿都在外地，身边亲人很少，又牵挂着老伴郭庆文。

善良的李秀云已被非法关押五十天

李秀云，家住黑龙江省伊春市金林区。她修炼法轮大法前是个很自私的人。她与丈夫结婚后，丈夫的小女儿被他前妻带走，后来经常回来向她爸爸要钱，让李秀云看到，就把孩子撵出去，把门关上，不让孩子进来。丈夫的前妻也不敢来要孩子的抚养费。丈夫的儿子判给她丈夫了，这孩子有点弱智，李秀云对这个孩子也不好。婆婆的养老费也不给，也不愿和婆婆来往，搞得夫妻关系很紧张。

自从修炼了法轮大法以后，李秀云按真、善、忍的标准努力做一个好人，处处为别人着想，主动给婆婆养老费和女儿的抚养费，还经常接婆婆和女儿到家里住几天，好吃好喝招待她们。对儿子和丈夫，李秀云也是百般体贴，一家人幸福美满。她的婆婆见人就夸儿媳好，同时也感谢法轮大法，说是法轮大法才把她儿媳变成这么好的人。

二零二二年七月七日，金林区奋斗派出所的警察闯入李秀云家中，非法抄家，李秀云和丈夫同时被绑架，后将未修炼的丈夫放回，当时说是李秀云被非法拘留十五天，可至今仍被非法关押中。

李秀云的丈夫自己不会做饭，也没种过地。李秀云被非法拘禁后，地里的活都是朋友帮着打理，她的丈夫现在吃不下饭，也睡不好觉，这突如其来的绑架关押给李秀云的丈夫带来严重的伤害。

郭庆文和李秀云都是家中的贤妻，社会上的好人，却遭到中共邪党人员如此迫害。

法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、

忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升的成效。

而中共江泽民集团迫害法轮功已经二十三年，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫，甚至构陷至检察院、法院，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的损失。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，这本是符合宪法与法律的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

伊春近闻

伊春市金林区法轮功学员赵文广的家被抄

伊春市金林区法轮功学员赵文广的家于2022年7月7日被警察非法闯入，主人不在家的情况下，警察抄走了赵文广家的大法书籍和许多私人物品。

伊春市金林区金山屯镇法轮功学员张培训被绑架

2022年7月9日下午，伊春市金林区法轮功学员张培训被警察绑架到派出所非法拘留10天，19日，张培训被释放回家。

五营区孙德香被监狱迫害严重

伊春市五营区法轮功学员孙德香被非法关押在哈尔滨女子监狱，身体被迫害得很严重，现在被转到黑龙江省监狱管理局中心医院，说是肠癌，近日家属被告知交钱并签字，说是给孙德香做手术。◇